
PE693.468v01-00

Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-002935/2021
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Charlie Weimers (ECR), Jessica Stegrud (ECR), Laura Huhtasaari (ID), Peter Kofod (ID), Michiel 
Hoogeveen (ECR), Rob Rooken (ECR), Robert Roos (ECR), Eugen Jurzyca (ECR), Valdemar 
Tomaševski (ECR), Zdzisław Krasnodębski (ECR), Mazaly Aguilar (ECR), Margarita de la Pisa 
Carrión (ECR), Hermann Tertsch (ECR), Jorge Buxadé Villalba (ECR), Bert-Jan Ruissen (ECR), 
Elżbieta Kruk (ECR), Jacek Saryusz-Wolski (ECR), Angel Dzhambazki (ECR), Andrey Slabakov 
(ECR), Geert Bourgeois (ECR), Assita Kanko (ECR), Johan Van Overtveldt (ECR)

Betreft: Transparantie en financiering van de Conferentie over de toekomst van Europa.

Vorig jaar bood het Europees Parlement mogelijkheden voor het financieren van activiteiten in 
verband met de Conferentie over de toekomst van Europa12. Uit socialemediacampagnes blijkt dat 
geld van de belastingbetaler wordt gebruikt om jongeren en het maatschappelijk middenveld bij de 
conferentie te betrekken, en media-aandacht voor de conferentie te genereren3.

Een meerderheid van het Parlement verwierp een “verbintenis tot volledige transparantie” met 
betrekking tot de financiering van de conferentie4. De EU-instellingen gebruiken afzonderlijke 
begrotingen om de conferentie te financieren, en op de officiële website van de conferentie is geen 
informatie te vinden over de financiering van of subsidies die aan de conferentie worden toegekend.

Kan de Commissie, overwegende dat transparantie en openheid van besluitvormingsprocessen 
fundamentele waarden van de EU zijn en essentieel voor een rechtsstaatsysteem, antwoord geven 
op de volgende vragen:

1. Wat is de totale begrotingsimpact van de conferentie, en wat is de uitsplitsing van de uitgaven 
per soort gefinancierde activiteit?

2. Kan de Commissie een lijst overleggen van alle oproepen tot het indienen van voorstellen en 
aanbestedingen, en van alle subsidies die in verband met de conferentie zijn toegekend?

3. Gaat zij haar toewijding aan transparantie aantonen door ervoor te zorgen dat relevante 
financiële informatie eenvoudig toegankelijk is, bijvoorbeeld op de “over”-pagina van de officiële 
website van de conferentie?

1 https://www.europarl.europa.eu/contracts-and-grants/files/grants/media-and-events/en-call-for-proposals-
media-2020-COMM-SUBV-2020-M.pdf.

2 https://www.europarl.europa.eu/contracts-and-grants/files/grants/media-and-events/comm-subv-2020-
e/call_for_proposals_engagement_2020_comm-subv-2020-e.pdf

3 http://twitter.com/JEF_Europe/status/1388132276307906560
4 A9-0044/2021 - Amendement 5: 329 stemmen voor en 360 tegen, bij 10 onthoudingen. P9_PV(2021)04-

28(RCV)_FR.docx


